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Petak, 25.11.2011.g.

  

  

U svojem pripremanju i planiranju poslovanja trgovačkog društva važan dio je i pronalaženje
adekvatnih radnika. Neke poslove smo već nedavno obavljali i u tome mi je pomogla moja
rodbina. Ali i jedan čovjek, već duže nezaposlen, radno ograničen zbog moždanog udara. Ali,
ima veliku volju i trudi se jer nema od čega živjeti. I ja, u svojim planovima oko zapošljavanja
budućih radnika, vidim i njega u svemu tome. Ima čisto srce, u potrebi je, Gospodin mi ga je
poslao na moj put i voli raditi. Sasvim dovoljno argumenata za njegovo buduće zapošljavanje u
mojem društvu.

  

  

I ne ide on u crkvu na mise. Rekao je da ide 2-3 puta godišnje. Mislim da se i ne moli. A
primijetio sam da i ne psuje. U mojoj prisutnosti nikada nije opsovao Gospodina.

  

  

No, ima nešto što me kod njega jako počelo smetati. To sam mu i neki dan rekao, jer više nisam
mogao izdržati te česte njegove riječi.  U  SVAKIH  NEKOLIKO  RIJEČI  ON  JE  MORAO  I
MORA  SPOMENUTI  BAREM  JEDANPUT  RIJEČ  ''VRAG''.  VRAG  OVO,  VRAG  ONO.

  

  

Iz početka nisam toliko obraćao pažnju na to jer sam nekako naučio da me najviše smeta kada
netko psuje i prostači protiv Gospodina. A ovaj čovjek to nije. No, kada sam bio češće s njim, to
njegovo stalno spominjanje zla počelo me sve više i više smetati.  OSJEĆAO  SAM  DA    TAJ 
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ČOVJEK,  TIM  SVOJIM  ČESTIM  SPOMINJANJEM  IMENA  ZLA,  TO  ZLO  DOZIVA  U 
SVOJ  ŽIVOT.

  

  

I, nije mi preostalo ništa drugo, jer s njim ozbiljno računam u zapošljavanju, nego da ga
upozorim. I rekao sam mu da mora prestati, da se jednostavno mora prisiliti, da izbaci iz svojeg
rječnika tu riječ  ''VRAG'',  jer čestim  izgovaranjem te riječi privlači u svoj život zlo i njegove
duhove. Da mu je cijeli život prožet problemima a da je sigurno jedan od razloga i to. I da
jednostavno uvijek ima ''na pameti'' Gospodinove riječi  ''…DA  JE  SVAKOM  DANU  DOSTA 
ZLA  NJEGOVA…'' pa kad je tako, da ga onda ne treba prizivati i dovlačiti više nego ga ima
samog po sebi. Kako sam to rekao malo oštrijim riječima, čovjek se iznenadio. Počeo se
pravdati da on ne psuje Gospodina a da to tako, te riječi, izgovara iz neke navike. No, obećao je
da će se probati promijeniti.

  

  

Nakon toga ga je bilo simpatično vidjeti kako se suzdržava da ne izgovara te riječi. Nekad mu je
i pobjeglo pa me onako pokajnički pogledao. No, ja sam mu se nasmijao i rekao mu je da je na
dobrom putu, neka se nastavi truditi pa će se toga zla riješiti iz svojeg rječnika.

  

  

  

Interesantno je, to i ovaj slučaj govori, koliko mi ljudi olako shvaćamo postojanje zla i njegovih
duhova u svim njegovim oblicima. Rekla mi je jedna sestra u vjeri da je prije nekoliko mjeseci
saznala za ovu moju internetsku stranicu, malo ju počela čitati i onda prestala kada je došla do
nekih dijelova članaka gdje sam spominjao zlo, njegovo postojanje i djelovanje.  Jer, rekla je, za
nju BOG + RELIGIJA = LJUBAV, a gdje je ljubav tu nema zla. Ja sam joj se slatko nasmijao i
rekao da je to upravo jedna od najljepših i najčešćih podvala zla,  DA  NAS  UVJERI  DA  NE 
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Iza neposlušnog izbora naših praroditelja Adama i Eve stoji upravo on, zlo, koji ih je nagovorio 
na grijeh, na neposluh BOGU  OCU,  te ih na taj način, iz zavisti i mržnje prema BOGU  OCU, 
usmjeruje u smrt, i njih i nas, njihovo potomstvo. Pismo i crkvena predaja vide u tom biću palog
anđela, zvanog Sotona, đavao,  vrag,  itd.  Crkva uči da je on bio najprije dobar anđeo, stvoren
od Boga kao i svi drugi anđeli.  ''Đavao  i  ostali  demoni  stvoreni su od Boga po naravi dobri,
ali su od sebe postali zli.''  Biblija govori o grijehu tih anđela koji su, kao od Boga stvoreni
duhovi, iz dna bića i neopozivo otklonili Boga i njegovo Kraljevstvo. Jer su htjeli biti veći od
svojeg STVORITELJA.
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I,  USTALI  SU  DRUGI  DOBRI  ANĐELI,  NA  ČELU  SA  SVETIM  MIHAELOM 
ARKANĐELOM,  I  BOŽANSKOM  MOĆI  POBIJEDILI  ZLE,  STROVALIVŠI  IH  U 
PAKAO.

  

  

  

Ono zbog čega grijeh tih zlih anđela ne može biti oprošten je  NEOPOZIV  ZNAČAJ 
ANĐEOSKOG  IZBORA.  NEMA  KAJANJA  ZA  NJIH  NAKON  PADA  KAO  ŠTO 
NEMA  KAJANJA  ZA  LJUDE  NAKON  SMRTI.

  

  

  

  

No, Sotona i njegovi duhovi su samo stvorenja, vrlo moćna jer su duhovi, ali ipak samo
stvorenja. I ta stvorenja u svijetu čine strašno puno štete jer iz dna duše mrze GOSPODINA 
BOGA,  NJEGOVO  KRALJEVSTVO  I  SVE  KOJI  SU  NJEGOVI,  SVE  ŠTO  JE  PO 
GOSPODINU.
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I zato, iz trenutka u trenutak, svuda oko nas zlo i njegovi duhovi vrebaju na nas, naše djelovanje
i život, nastojeći nas time odvući od Gospodina i vječnog života u Njegovom kraljevstvu. Na
raspolaganju su ima sva sredstva ovog svijeta. Sve materijalno, sve naše ljudske slabosti, naše
slabo tijelo…

  

  

  

  

No, Sotona i njegovi zli duhovi ne mogu to raditi bez kontrole. BOŽANSKA 
PROVIDNOST  DOPUŠTA  TO  DJELOVANJE,  SNAŽNO  I  BLAGO  UPRAVLJAJUĆI 
NAŠIM  LJUDSKIM  ŽIVOTIMA  I  SVJETSKOM  POVIJEŠĆU  U  CJELINI. 

  

  

  

ZAŠTO  I  KAKO  TO  GOSPODIN  BOG  DOPUŠTA,  VELIKA  JE  TAJNA.
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Ono što sam ja uspio dokučiti, promišljajući o tijeku mojeg života,  je  to  da Gospodin kroz ta
djelovanja zla hoće zapravo omogućiti nam da rastemo u vjeri, da učvrstimo duh. Kroz razne
kušnje on nam zapravo daje mogućnost da učvrstimo svoju vjeru, da ju podignemo na sve viši i
viši nivo kako bi jednog dana, ovdje ili putem Čistilišta, bili spremni za ulazak u Njegovo
Kraljevstvo.

  

  

Sve što se meni lošega dogodilo u životu, zapravo mi je pomoglo u mojem duhovnom rastu,
pronalaženju Gospodina, zatim rastu u Gospodinu, svjedočenju za njega i sve drugo što uz to
ide.

  

  

  

  

SAMO  KUŠNJE  SU  MI  POMOGLE  DA  RASTEM  U  GOSPODINU.  KADA  MI  JE,  PO 
NAŠIM  LJUDSKIM  MJERILIMA,  BILO  DOBRO  U  ŽIVOTU,  KADA   SAM  IMAO 
MATERIJALNIH  STVARI,  DRUŠTVENI  STATUS  I  SL.,  BIO  SAM  DALEKO  OD 
GOSPODINA,  NA  RUBU  DUHOVNE  PROPASTI,  RASPADA  BRAKA,  NAČETA 
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ZDRAVLJA  ITD.  IZ  SVEGA  TOGA  SAM  SE  IZVUKAO  SAMO  UZ  GOSPODINOVU 
POMOĆ.  SPOZNAO  SAM  GA,  ŽELIO  SAM  GA  SVE  VIŠE  I  VIŠE.  SVAKOM 
PREBROĐENOM  KUŠNJOM  BIO  SAM  MU  SVE  BLIŽI.  UVIDIO  SAM  SVOJU 
NEDOSTOJNOST  I  MIZERNOST.  POSTAO  SAM  SVE  PONIZNIJI  U  SVIM  SVOJIM 
ŽIVOTNIM  SITUACIJAMA  I  BIO  SAM  MU  SVE  BLIŽI.

  

  

  

  

  

A  ZLO  KAO  ZLO.  UVIJEK  ČEKA  SPREMNO  DA  ME  KUŠA.  I  DOGAĐA  JU  SE 
KUŠNJE.  I  PONEKAD  JA  I  PADNEM.  ALI  MI  GOSPODIN  DADNE  SPOZNATI  MOJU 
SLABOST,  JA  MU  JU  PRIZNAM  I  MOLIM  GA  DA  MI  OPROSTI.  ON  MI  OPRAŠTA  I 
NASTAVLJAM  DALJE,  SVE  JAČI  I  JAČI.  I  ZA  SEBE  I  ZA  DRUGE.
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GOSPODINE  BUDI  MOJA  SNAGA!  NEKA  BOŽANSKA  MOĆ  TVOJIH 
ARKANĐELA  BRANI  MENE  I  SVE  NAS  GRJEŠNIKE  OD  NAPASTI  ZLA  I 
NJEGOVIH  DUHOVA.  DAJ  DA  UZ  NJIHOVU  POMOĆ  USPIJEMO  IZDRŽATI  SVE
 KUŠNJE  ZLOGA  KAKO  BI  JEDNOM  SLAVILI  TVOJE  IME  U  TVOJEM 
KRALJEVSTVU.

  

  

  

  

BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE.
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